

Автор: Елена  
19.02.2020 14:19

---

- Я просидела с двух часов до шести вечера, хотя поликлиника работает до пяти, - с горечью рассказала она. - Врач вышла и говорит: я больше не принимаю. При этом возле кабинета сидели, наверное, человек 30. Там такая ругань началась, а врач выпихивает людей из кабинета. Пришлось вызывать полицию.

Родительское терпение на пределе. Нервы сдают. Просидев по несколько часов в коридорах детской поликлиники, родители просто отказываются уходить без приема педиатра.

- Особенно вчера было все очень плохо, - сетуют родители, - стояли в очереди к врачу, она нас просто тупо отфутболила в 6 часов вечера. А мы с двух часов сидим здесь! Нас просто отправили, закрыли дверь и все, делайте что хотите.

Предварительная электронная запись проблемы с очередями к педиатру не решает: очереди в реальности меньше не становятся.

Отчаявшись попасть на прием, родители вызывают своим детям скорую помощь. Но и та едва справляется с валом вызовов – только за февраль в отделении приняли около 730 детских вызовов. Примерно две трети, добавляют здесь, связаны именно с простудными заболеваниями.

Ранее, комментируя проблему с очередями и нехваткой педиатров, главный врач Больницы оптимистично утверждал: мы справимся. Но пока ситуация, судя по всему, только ухудшается, очереди растут, а родительское терпение заканчивается, сообщает информационная программа "Будни".